

Az adók módjára behajtandó köztartozás végrehajtásának kimutatására szolgáló adatlap kitöltési útmutatója.

A nyomtatvány csak papír alapon nyújtható be!

Felhívjuk Tisztelt Kimutató Szerv figyelmét, hogy az adatlapon *-al megjelölt sorok kitöltése kötelező! A kérelemben a kimutató szervnek meg kell adnia pontosan azt a jogszabály hivatkozást, amely lehetővé teszi az adók módjára történő behajtást.

Adóst azonosító adatok

Az adóst azonosító adatokat kérjük pontosan és teljes körűen megadni. eltérés vagy hiányosság esetén nem áll módjában önkormányzati adóhatóságunknak a végrehajtási eljárást megindítani mindaddig, míg ezt hiánypótlás keretében a kimutató szerv nem pótolja.

A tartozás adatai

Amennyiben a köztartozás tőke összege több tételből adódik, összesítve kell megadni a kimutatás napján fennálló tartozást. A felszámított pótlék a felszámítás határnapjáig felszámolt késedelmi pótlék, pótlék összege.

Kötelezettséget megállapító határozat (végzés) száma

Amennyiben a tartozást több határozat (végzés) állapítja meg, kérjük felsorolni ezek számát.

Határozat (végzés) jogerejének időpontja

Önkormányzati adóhatóságunk csak jogerős határozat (végzés) alapján indítja meg a köztartozás adók módjára történő behajtását. A jogerőre emelkedés időpontját minden esetben meg kell adni.

A megkereső által megjelölt bankszámlaszám

Itt kell megadni a kimutató szerv azon bankszámlaszámát, ahová a végrehajtás során beszedett összeg utalását teljesítheti önkormányzati adóhatóságunk.

Egyéb megjegyzések és az adózó ismert vagyonára vonatkozó adatok

Az eljárás eredményessége érdekében kérjük feltüntetni ebben a mezőben, a kimutató szerv adós vagyonára – *pénzforgalmi számlaszámára, letiltható jövedelmére, követelésére* – vonatkozó információit, amennyiben ezekkel rendelkeznek.

Eger MJV Polgármesteri Hivatal önkormányzati adóügyekkel kapcsolatosan elérhető **honlapja: ado.eger.hu**

(QR-kód segítségével is behívható)



E-mail: ado@ph.eger.hu

Levelezési cím: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adó Iroda, 3300 Eger, Dobó István tér 2.

Telefonszám: +36 36/523-700

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága